

50.56万!乌审旗前进村发放“新年红包”



新报讯(草原云·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康)

1月10日,鄂尔多斯市乌审旗乌兰陶勒盖镇前进村召开分红大会,50.56万元“新年红包”发放到村民手中。

分红现场锣鼓喧天,热闹非凡。桌上现金整齐摆放,各社村民齐聚一堂。“集体经济分红大会现在开始,下面宣布资金分红办法

和金额,请喊到名字的村民上前签字、领取分红。”村民们依次签字、按手印、领取分红,大家激动的心情难以言表。

领到分红的村民谢玉德说:“我入股3万元,今年分红纯利润有2592元。我家主要靠传统种植养殖赚钱,今年又多了笔额外收入,太高兴了!”

据了解,近年来,乌兰陶勒盖

镇认真落实《乌审旗农村牧区“共富振兴”三年行动实施意见》,锚定“产业发展、集体创收、村民增收”的发展目标,积极探索集体经济转型发展,乘着“三变”改革的东风,深入推进“统养共富”模式,大力推动前进村“皇香”生猪养殖项目,此次通过土地股、资金股、猪场股为全村94名村民分红50.56万元。

17年的温暖约定:王先成又给老乡们送年货了!

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) 1月12日上午,乌兰察布市卓资县红召乡雪花纷纷扬扬,但内蒙古红石崖国家生态公园却显得格外温暖,红石崖景区负责人王先成正在为老乡们发放年货,这份温暖一送就是17年。

当日,红召乡官庄子行政村、鸡登村、庙沟村、红沙坝、梅力盖图等8个村子300多户村民聚集在红石崖国家生态公园,早早排

起长队,每个人脸上都洋溢着幸福的笑容。王先成和工作人员将一份份年货送到老乡手中。这些年货包括米、面、酒、肉、棉服、棉鞋等生活用品,还有春联、福字,总价值26万元。

官庄子行政村的朱金良激动地说:“王先成这么多年一直惦记着乡亲们,每年送这么多年货,让我们心里暖融融的。”

王先成是从卓资县红召乡走出去的农民企业家,多年来,他始

终心系家乡的父老乡亲,自2009年起,每年春节前夕,都会自掏腰包为老乡们筹备年货。除了送年货,王先成还积极为家乡的发展出谋划策,贡献力量。他投资修建了村里的道路,改善交通条件;建起水库,帮助乡亲们灌溉农田;还帮助一些有困难的家庭解决就业问题,让他们通过自己的劳动增收致富。

王先成在接受采访时说:“红召乡是革命老区,我是从

这片英雄热土走出去的,无论走到哪里,都不会忘记自己的根。能够为家乡、为乡亲们做点事情,我心里也特别高兴、踏实。我会继续努力,把这份温暖的约定持续下去,为家乡父老做更多贡献。”



“平安盲盒”助力旅客安全回家

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲 通讯员 宋艺轩) “3万毫安的充电宝可不可以带上火车?”“不可以!”1月12日,在包头东站候车室里,旅客们积极参与“平安连连看”活动。据了解,2025年春运将于1月14日拉开帷幕,为保障旅客平安出行,包头铁路公安处民警紧密结合大学生返程高峰期,将精心设计策划的活动带进车站、列车,让旅客们在欢声笑语中提高反诈防骗意识,在游戏中掌握安全出行常识,带来温馨、平安的归家之旅。

活动中,民警设置展台,采用平安连连看、漫画卡等形式,特别推出的“平安盲盒”更是吸引了不少旅客,拆开盲盒答对问题的旅客,能获得小礼品,还能了解安全知识。

列车上,民警随机选定旅客开展物品被盗模拟演示,并提醒大家要保管好贵重物品,还组织“你问我答”“反诈宣讲”等普法环节,让旅客们在活动中了解掌握更多法律常识,在欢声笑语中平安返乡。

服务更优!内蒙古构建21个医疗集团

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 1月13日,记者从内蒙古自治区卫生健康委了解到,2024年内蒙古在医疗服务体系规划建设方面规划布局21个医疗集团,并推行“以市带区、区社一体”的医疗服务体系管理模式。

据了解,在国家试点城市内蒙古包头市、赤峰市和乌海市,医疗集团内上转患者达4.1万人次,下转患者3.01万人次,实现了以紧密型城市医疗集团为载体的城市网格化医疗服务新突破。同时,紧密型县域医共体建设全面推开,61个旗县达到国家“紧密型”定性标准。城市公立医院、县域医共体牵头医院的“四下沉”派驻工作覆盖率达到100%。

此外,自治区探索建设“协同门诊”分级诊疗制度新模式,并超额完成国家影像共享中心建设任务,覆盖一半以上卫生院的“基层检查、上级诊断”影像共享中心,为基层医疗服务提供了有力支持。

内蒙古拟新增一所本科院校

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 1月13日,教育部发展规划司发布《关于拟同意设置本科高等学校的公示》,拟同意设立内蒙古警察学院,并正式进入公示阶段。

据悉,此次公示的内蒙古警察学院等14所本科院校,是根据《中华人民共和国高等教育法》《普通高等学校设置暂行条例》《普通本科学校设置暂行规定》以及《本科层次职业学校设置标准(试行)》等文件要求,经过第八届全国高等学校设置评议委员会的考察评议后,最终确定的。

公示时间为1月13~17日,在此期间,社会各界人士可对拟设置的本科院校提出意见和建议。